الواجب الثاني لـ مبادئ الاحصاء
س1/ التباين للبيانات التالية : 5,5,5,5,5,5,5,5,5 يساوي ؟
a- 5
b-0
c-5.5
d-2.5
س2/ الوسط الحسابي للبيانات التالية : 5,5,5,5,5,5,5,5,5 يساوي ؟
a-5
b-0
c-5.5
d-4.5
س3/ معامل التغير للبيانات التالية: 5,5,5,5,5,5,5,5,5 يساوي ؟
a-0
b-5 
c-5.5
d-2
اذا اعطيت المعلومات التالية: N=12 ومجموع X يساوي 6 ومجموع Y يساوي6 ومجموع مربع X =146 ومجموع مربع Y=11.81 ومجموع ضرب X*Y=12.48 فان معادلة خط الانحدارتساوي?
A. 
Y=0.0457+0.0853X
B. 
Y=0.0853+0.0457X
C. 
Y=0.853+0.457X
D. 
None
اذا اعطيت المعلومات التالية: N=12 ومجموع X يساوي 6 ومجموع Y يساوي6 ومجموع مربع X =146 ومجموع مربع Y=11.81 ومجموع ضرب X*Y=12.48 فان معامل ارتباط بيرسون يساوي?
A. 
0.3
B. 
0.5
C. 
-0.3
D. 
-0.5
س6/ اذا كانت قيمة معامل الارتباط -0.65 فاننا نصف قوة الارتباط ؟ 
A. 
قوي
B. 
ضعيف
C. 
قوي جداً
D. 
لا يوجد ارتباط
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